

НОВОСТЬ  
25.06.2015

## МАЙКОПСКОЙ ГЭС ИСПОЛНИЛОСЬ 65 ЛЕТ.

23 июня коллектив Майкопской ГЭС ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» отметил юбилей станции.

23 июня 1950 года первый агрегат Майкопской ГЭС был пущен во временную эксплуатацию. В промышленную эксплуатацию ГЭС была сдана 5 ноября 1951 года. Гидроэлектростанция явилась энергетической базой для г. Майкопа и местной нефтяной промышленности. Именно она сыграла основную роль в промышленном развитии региона в 1950-1960 годах.

В настоящее время Майкопской ГЭС работает в пиковой части графика нагрузок, также являясь резервным источником энергоснабжения г. Майкоп.

Гидроэлектростанция является одним из самых безопасных видов выработки энергии, малая гидроэнергетика в обозримой перспективе останется одним из самых важных и конкурентоспособных возобновляемых источников энергии.

Впереди у Майкопской ГЭС новые победы и достижения, новые юбилеи, новые перспективы как для ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго», так и для других российских компаний — участников гидроэнергетического строительства. Дальнейшее развитие Майкопской ГЭС продолжается, ее ждут новые свершения и постоянное движение вперед.